



Вынесен приговор Гази Исаеву, причастному к терактам в Московском метрополитене в 2010 году



Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ОМВД России по Кизлярскому району Республики Дагестан Гази Исаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 210, ч. 3 ст. 209, п. «б» ч. 3 ст. 205 УК РФ (участие в преступном сообществе, совершенное лицом с использованием своего служебного положения; бандитизм; террористический акт).

В ходе расследования уголовного дела о террористических актах на станциях «Лубянка» и «Парк культуры» Московского метрополитена, совершенных 29 марта 2010 года, следствием были поручены данные о причастности к этим преступлениям Гази Исаева.

Установлено, что в 2009-2010 годах, Исаев, являясь участником преступного сообщества «Имарат Кавказ» (запрещенная в РФ террористическая организация), используя служебное положение, предоставлял информацию руководителям преступного сообщества о деятельности Кизлярского РОВД и специальных операциях против незаконных вооруженных формирований.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, он неоднократно лично перевозил руководителей структурных подразделений преступного сообщества по территории Республики Дагестан, а также лично доставил на автомобиле одну из смертниц с закрепленным на ней самодельным взрывным устройством на автостанцию в районе Кизляра для ее выезда в Москву и совершения террористического акта.

Причастность Исаева к совершенным преступлениям подтверждается совокупностью доказательств, в том числе показаниями свидетелей и результатами проведенных экспертиз.

Приговором суда Исаеву назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774005>